

**OBAVIJEST O UPISU KANDIDATA S POLOŽENOM DRŽAVNOM MATUROM
TE KANDIDATA BEZ POLOŽENIH ISPITA DRŽAVNE MATURE PRIJAVLJENIH PUTEM NISpVU
NA PRVU GODINU PREDDIPLOMSKIH STRUČNIH STUDIJA
NA MEĐIMURSKOM VELEUČILIŠTU U ČAKOVCU**

Upisi će se održavati u prizemlju zgrade prema sljedećem rasporedu:

22. i 23. srpnja 2021. godine, u vremenu od 08:00 do 14:00 sati za kandidate putem državne mature te za kandidate bez položenih ispita državne mature prijavljenih putem NISpVU:

22. srpnja 2021.

upisi na preddiplomski stručni studij MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA

REDOVITI STUDENTI

VRIJEME UPISA	MJESTO NA RANG LISTI
u 08:00 sati	od 1. do 20. mjesta
u 09:30 sati	od 21. do 40. mjesta
u 11:00 sati	od 41. do 60. mjesta

IZVANREDNI STUDENTI

VRIJEME UPISA	MJESTO NA RANG LISTI
u 13:00 sati	od 1. do 30. mjesta
u 14:00 sati	od 31. do 60. mjesta

23. srpnja 2021.

upisi na

preddiplomski stručni studij RAČUNARSTVO

preddiplomski stručni studij ODRŽIVI RAZVOJ

REDOVITI I IZVANREDNI STUDENTI

VRIJEME UPISA	PRISTUPNICI
u 08:00 sati	svi redoviti i izvanredni studenti – studij RAČUNARSTVO
u 10:00 sati	svi redoviti i izvanredni studenti – studij ODRŽIVI RAZVOJ

Prilikom ulaska u zgradu, prema gore objavljenom rasporedu, potrebno je imati zaštitnu masku i kemijsku olovku.

Kandidati su prilikom upisa dužni predložiti svoj upisni broj (broj koji su dobili prilikom izrade rang liste u sustavu NISpVU)!

Dokumenti koje je potrebno dostaviti prilikom upisa (originali): domovnica, rodni list, (može i e-izvadak), potvrda o prebivalištu, potvrda o položenim ispitima državne mature (svjedodžba o državnoj maturi za gimnazijski program), potvrda o uplaćenim troškovima upisa u iznosu od 300,00 kuna i potvrda o uplaćenju školarine (za izvanredne studente i za redovite studente koji plaćaju studij), 1 fotografija 4x6 cm.

Potvrda o položenim ispitima državne mature (svjedodžba o državnoj maturi za gimnazijski program)

može se donijeti do 30. srpnja 2021. ili poslati poštom na adresu Međimurskog veleučilišta u Čakovcu, a najkasnije do 15. kolovoza 2021. (**vrijedi za kandidate koji su polagali državnu maturu u 2021. godini**).

Završna svjedodžba i svjedodžbe svih razreda srednje škole za kandidate za upis na izvanredni studij **bez položenih ispita državne mature ali prijavljenih putem NISpVU.**

Upisnina i školarina uplaćuju se na **IBAN: HR88 2340 0091 1160 3476 4**, a poziv na broj je OIB kandidata za upis.

Školarine

Školarinu plaćaju kandidati koji

- upisuju izvanredni studij;
- kandidati koji su iskoristili pravo prvog upisa uz subvenciju školarine kao redoviti studenti u prethodnim akademskim godinama na nekom drugom visokom učilištu.

Kandidati koji po prvi puta upisuju redoviti studij NE PLAĆAJU školarinu.

Školarina za preddiplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta iznosi 5,500.00 kuna

Školarina za preddiplomski stručni studij Računarstvo iznosi 7,300.00 kuna

Školarina za preddiplomski stručni studij Održivi razvoj iznosi 7,300.00 kuna

Plaćanje školarina može se izvršiti na jedan od sljedećih načina:

Jednokratno:

- a) Plaćanje kreditnom ili debitnom karticom Maestro, MasterCard, Visa, sve banke.
- b) Plaćanje općom uplatnicom u svim poslovnica banaka, FINA-e ili uredima Hrvatske pošte.
- c) Plaćanje internet bankarstvom bilo koje banke u kojoj je otvorena mogućnost takvog načina plaćanja.

Obročna otplata bez kamata i naknada:

PBZ Maestro: do 3 rate

PBZ Visa Inspire: do 3 rate

PBZ Premium Visa: do 3 rate

Broj računa za uplate putem opće uplatnice ili internet bankarstva **HR8823400091116034764**. U pozivu na broj potrebno je obavezno navesti OIB kandidata za upis.

Ukoliko se plaćanje školarine vrši obročnom otplatom gore navedenim karticama, plaćanje se obavlja na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu, u Kabinetu 120-prvi kat, neposredno prije upisa.

Svaki kandidat će prilikom upisa u predavaonici 10 dobiti hodogram upisa (popis radnji koje mora napraviti da bi upis obavio u cijelosti).

Hodogram upisa za kandidate prijavljene za upis putem NISpVU:

Točka 1. Kabinet 120-prvi kat (za kandidate koji plaćaju školarinu ili upisninu kreditnom ili debitnom karticom)

Točka 2. Predavaonica 10 (predaja dokumentacije i upisnog broja, popunjavanje upisnih materijala)

Točka 3. Kabinet 13 - Referada (predaja upisnog broja, preuzimanje lozinke za studomat i AAI@EduHr)

Točka 4. Predavaonica 19 (upis godine na studomatu)

Točka 5. Kabinet 120-prvi kat (predaja potvrde u plaćenju školarini – za izvanredne studente i za redovite studente koji plaćaju školarinu, odnosno iskoristili su pravo prvog upisa uz subvenciju školarine na nekom drugom visokom učilištu)

Točka 6. Predavaonica 10A (fotografiranje za x - karticu) – **OBAVEZNO!**